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Φωτορεπορτάζ Ραφαήλ Γεωργιάδης/ope.gr

Με τη συμμετοχή πλήθους συνέδρων και την παρουσία εκκλησιαστικών και 
πανεπιστημιακών προσωπικοτήτων, πραγματοποιήθηκε χθες Τρίτη 6 Μαΐου, η 
επίσημη έναρξη του Διεθνές Συμποσίου Θεολογικών Σχολών των 
Πανεπιστημίων Μπαλαμάντ, Θεσσαλονίκης και Αθήνας στην Αίθουσα 
Τελετών του Παλαιού Κτηρίου της Φιλοσοφικής Σχολής του Α.Π.Θ. «Αλέξανδρος 
Παπαναστασίου».
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Η προσέλευση και εγγραφή των συνέδρων ξεκίνησε νωρίς το απόγευμα, ενώ η 
τελετή έναρξης ξεκίνησε λίγο μετά τις 18:00 με χαιρετισμούς και μηνύματα από 
επίσημους προσκεκλημένους, οι οποίοι τόνισαν τη σημασία του επιστημονικού 
διαλόγου και της πνευματικής συνέχειας που υπηρετεί το Συμπόσιο.

Τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη Εκπροσώπησε και μετέφερε το μήνυμα 
του ο Μητροπολίτης Βρυούλων κ.Παντελεήμων. Επρόσωπος της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος ήταν ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ.Βαρνάβας. Τον Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης 
εκπροσώπησε ο Πρωτοσύγκελλος Αρχιμ. Ιάκωβος Αθανασίου και τον Μητροπολίτη 
Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς ο αρχιμ. Παύλος Κακαβέλης. Την εκδήλωση 
χαιρέτισαν επίσης οι, Πρύτανης του Α.Π.Θ. κ.Χαράλαμπος Φείδας, ο Πρύτανης 
του Πανεπιστημίου Μπαλαμάντ Dr. Elias Warrak, o Υφυπουργός 
Εξωτερικών για θέματα απόδημου Ελληνισμού κ.Ιωάννης Λοβέρδος, η 
Γενική Γραμματέας Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας κα 
Μάιρα Μυρογιάννη, ο εκπρόσωπος του Κοσμήτορος της Θεολογικής 
Σχολής του ΕΚΠΑ, καθηγητής Κωνσταντίνος Μπελέζος, ο Κοσμήτορας της 
Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ. καθηγητής πρωτ. Αθανάσιος Γκίγκας.



Κορυφαία στιγμή της τελετής ήταν η εναρκτήρια ομιλία και η επίσημη κήρυξη της 
ενάρξεως των εργασιών του Συμποσίου από τον, εκπρόσωπο του 
Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αντιοχείας και Πάσης Ανατολής και 
Κοσμήτορα της Θεολογικής Σχολής του Μπαλαμάντ Αρχιμ. Ιακώβο Khalil, 
ο οποίος στη συνέχεια πραγματοποίησε και την κεντρική εισήγηση με θέμα: «Η 
ίδρυση της πρώτης εξ Εθνών και Ιουδαίων Εκκλησίας στην Αντιόχεια και η 
συνάντηση εκεί των Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων».



Τον συντονισμό της εκδήλωσης είχε ο κ.Κλεάνθης Νιζάμης, Εντεταλμένος 
Διδάσκων του Τμήματος Θεολογίας του Α.Π.Θ., Post-Doc Βιοηθικής & 
Συμβουλευτικής Ποιμαντικής, MSc Βιολόγος, Θεολόγος.



Η βραδιά ολοκληρώθηκε με δεξίωση και επίσημο δείπνο, σε ένα κλίμα εγκάρδιο και 
συναδελφικό, δίνοντας το στίγμα για τις επόμενες ημέρες του Συμποσίου, που 
αναμένονται εξίσου ουσιαστικές και πλούσιες σε περιεχόμενο.

Δείτε εδώ το πρόγραμμα του Συμποσίου

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2025/05/Συμπόσιο-Θεολ.-Σχολών-Πρόγραμμα-Α5-12σελ-PREVIEW.pdf


  

 



 





















 




